11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.03.2024 04:26:23

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.03.2024 21:50:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315432/answer/315451




9710 cocTosiHMe TpebyeT 0YHOT0 OCMOTPa. BaM Hafmo OCETUT Bpada ypoJIora Ha 0YHOM ITPUEME.
Takxke Bbl MoxkeTe mpuciaaTh GoTo, Toe O6ymeT BugHa omucaHHass Bam mpobieMa - mocTapaeMcs
TIOMOYb COBETOM.



